[lpe3eHTaunsa K ypoKy OKpy»KatloLlero mmpa
no teme: «4YTo Takoe no4vsa ?»
3 Knacc.

ABTOp:
MBaHey CBetnaHa [laBnoBHa

YuuTtenb HadarbHbIX KaccoB
MOY COLWU Ne10
[opoa KanuHuHrpan.
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lMoyeb! 3emnu HaYanu
obpa3zoebieambcsi moa20a,
Ko20a nepeblie
pacmumersnbHbie
op2aHU3MbI 8bIWITU U3
OKeaHa Ha cywy u
nocesiunuchb 8 PbIXJbIX
20PHBLIX MOpodax.
Ommuparowue KOpHU U
cmebnu pacmeHuli
obozawanu
noeepxHocCmMHbie crou
noyebl nepezHoem. C mex
rnop e meyeHue
MUJUTUOHOG siem udem
HenpepbieHbLIU npoyecc
obpa3oeaHusi Noyeml.
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Crovi TonwuHow B 1 cm - gt )

obpa3syeTtcsa 3a 100 neT. Ha
CKOJIbKO yBenM4uTCs
TOJILUHA CJ0A NO4YBbI 3a
YyerioBe4YeCKYH XU3Hb (75
ner)?



Bo3bMuTe cTakaH ¢ BOAOM UM
OpochbTe Tyla KOMOY€EK MO4YBbI.
Yro BHI yBUAMTE? Kakou
BBIBOJ MOKHO C/1€J1aTh?

*B nouBe ectb BO3[YX

Bo3bMuTe npoMoKaTe/IbHYI0
OymMary M HacCbIIbTE HA Hee
HeMHOro nmo4Bbl. [lpm:kmure ee
IUIOTHO K Oymare. CTpsixHure
IO4YBY B CTAKaH ¢ BOAOU. UTO BBI
yBuautTe? Urto 10Ka3bIBaeT 3TOT
ONbIT?

B nouBe ectb BOJA




IIpokajieHHYI0 IO4YBY, B
KOTOPOH CropeJ Becb
IepPerHom HAChINbTE B
CTaKaH C BOIOM,
pasmemiaure. Paccmorpure
BHUMATEJIbHO OCAA0K HA THE
crakaHa. Uto Bbl BUauTeE?

B |

Ilpoxozkaem HArpeBaTh
nmo4By. UTo Bbl BUAUTE H
yyBcTByeTe? UTO0 10Ka3bIBaET
3TOT ONbIT?




Bo3zbMurTe HeCKOJIBKO
KaleJb BOIbI U3
CTaKaHa, B KOTOPOM
I0JITO HAXOAWJIACDH
nmousa. Heckoanko
KareJb 3TOU BOAbI S
IIOMECTUTE HA CTEKJIO.
Ioaep:xurte CTEKJIO
HAaJI BOAOM.

Y10 BBI BUAUTE?
Caeaanrte BBIBO.
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OT4yero no4ea paspyLuaeTca?

Sttt [l Hepa3ymHasi OessmesibHOCMb
hreg o yesioeekKa:
ST = cmpoumesicmeo;

* YHUYMOXEeHue rnapKkoe u
cKeepoe;

* HenpodyMaHHbIU 8blnac
cKkoma;

» 8bIpybkKa neca;

[l lNo4yey pa3mbieaem 800a;

[l Bbidyeaem cusibHbIU eemep;




IJTO MHTEpPECHO!

1cM nNouyBbl
20cm







TecT «[lo4yBbl»

= 1. BeibepuTe npaBunbHoOE onpeaeneHne noYsbi:
a). BEPXHUWN Crion 3eM5n, rae ecTb Necok U rMuHa;
0). BEpXHMW NOAOPOAHLIN CION 3EMNU;

B). BEPXHUN CNOW 3eMIW, rae ecTb Mecok, rMuHa,
BOJa W BO3OYX.

2. Kakaga rmaBHas 4acTb No4BbI7?
a). lNecok;
6). [MuHa;
B). [leperHon.




TecT «[lo4yBbl»

= 3.410 0bpasyetTca U3 neperHos nog
OENCTBUEM MUKPODOOB?
a) conu
6) BO3ayX
B) BOAa
4. YTO ncnonb3yrT pacTeHua gngd nutaHna?
a) neperHou
6) conu

B) BOAY



TecT «l1louBay

= 5.410 06pasyetca U3 oCTaTkoB YMEPLLUUX PACTEHUN N XUBOTHLIX MNoAd
OencTBMeEM MMKpPOBOB ?

a) Nnecok;

6) rnMuHa;

B) NeperHoun.

6. Noyemy B necy cnomn noysbl B 18 cMm Boga cmbiBaeT 3a 500TbICAY
net, Ha nyry- 3a 3225 net,a 1aMm , rae HeT pacTeHun,-3a 15 net?

a) Yyem OonbLUEe Cron NoYBbl, TEM OHa ObLICTPEE CMbIBAETCA BOAOW;

6) yem bonbLUe U pa3BETBIEHHEE KOPHEBAsdA CUCTEMAa PacTEHUW,TEM
CUITbHEE OHU YOEPXKNBAKOT NOYBY;

B) 4YeM MEHbLLUE KOPHU paCTeHI/IIZ,TeM CuiibHEE OHWN YO EPXKMNBAIKOT MNOYBY,



TecTt «[loyBay

= /. Kakoe yTBepXaeHne BepHo:
a) ecnun ynoTpeobnaTb MHOMO A40XMMNKATOB,
NMOYBbI MOTEPSIOT CBOE MNNOAOPOANE;
6) Nnpn BHeECEHUN BOSBLLLOIO KonmyecTaa
yoobpeHuin B NOYBY B HEN HaKanfnBaeTCs
N30bLITOK CONEWN, YTO NPUBOAUT K
NOBbILLEHNIO YPOXKXAUHOCTM.



